



Στιγμιότυπο από τη Συναυλία "Αφιέρωμα στον Μίκη Θεοδωράκη" που έγινε στα πλαίσια του Φεστιβάλ ΟΔΥΣΣΕΙΑ της Ελληνικής Κοινότητας στο Δημοτικό Μέγαρο της Δημαρχίας Charles Sturt στο Woodville στις 3 Νοεμβρίου



Αριστη ερμηνεία των τραγουδιών του Μίκη Θεοδωράκη από τους Τάσο Μπουγγέση, Βασίλη Ιωαννίδη, Ανθή Σιδηροπούλου και Τζοάνα Ψάλτη. Με τη τέλεια μουσική ενορχήστρωση της Δήμητρας Τσούνη



ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Αρκετά επιτυχημένη ήταν η χοροεσπερίδα που διοργάνωσε η Κρητική Αδελφότητα στις 10 Νοεμβρίου, με ικανοποιητική παρουσία και της νεολαίας. Στη φωτογραφία ο κόσμος διασκεδάει με όμορφους, Κρητικούς χορούς.



ΔΕΞΙΑ: Προετοιμασία της κλήρωσης του τυχερού λαχείου από κοπέλες της Κρητικής Αδελφότητας



Ο Πρόεδρος της Χιακής Αδελφότητας Μιχάλης Ψαρρός με τη συντροφιά του στο χορό της Κρητικής Αδελφότητας



Μια μεγάλη συντροφιά μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Ορθ. Κοινότητας Ν.Α. με μέλη των οικογενειών τους παρέστησαν στη χοροεσπερίδα της Κρητικής Αδελφότητας. Στη φωτογραφία μαζί με τον Πρόεδρο της Κρητικής Αδελφότητας Σταμάτη Μποράκη



Ο Νίκος Φροσινάκης με τη συντροφιά του, διασκεδάσε στην Κρητική Αδελφότητα



Η συντροφιά των φίλων Χρήστου Βαγενά και Κεντέα Κυριάκου



Η συντροφιά του Ν. Στεφανόπουλου στην Κρητική Αδελφότητα

ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Ακόμη ένα στιγμιότυπο από τη χοροεσπερίδα που διοργάνωσε η Κρητική Αδελφότητα στις 10 Νοεμβρίου, στο ιδιόκτητο κτήριο της στο Alberton. Πρώτος στο χορό ο Πρόεδρος Σταμάτης Μποράκης

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ:
Χάρης Πιπύρος
Τηλέφωνο:
0408 865004



ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Στην Πολιτειακή Βουλή υπό την αιγίδα του Πρέμιερ Στήβεν Μάρσαλ, έγιναν τα εγκαίνια του Φεστιβάλ των ΔΗΜΗΤΡΙΩΝ στις 19 Νοεμβρίου. Στην πανοραμική φωτογραφία διακρίνονται μεταξύ άλλων, οι υπουργοί Τζινγκ Λιν και Ράτσελ Σάντερσον, ο βουλευτής Τομ Κουτσαντώνης, ο Έλληνας Πρόξενος Ανδρέας Γούρας, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Βασίλης Γκόνης, ο Πρόεδρος της Παμμακεδονικής Ένωσης Έβαν Τσιάπαρης και ο Επίσκοπος Δορυλαίου Νίκανδρος



Η Βοηθός υπουργός Τζίνγκ Λι, ο Βασίλης Αμανατίδης, ο Κυβερνήτης Χιού Βαν Λε, η βουλευτής Κόνι Μπονάρος, ο Πρόξενος Ανδρέας Γούρας και ο βουλευτής Στηβ Γεωργανός στην αποχαιρετιστήρια δεξίωση προς τιμήν του κ. Γούρα



Αποχαιρετιστήρια δεξίωση στη Βουλή προς τιμήν του Έλληνα Προξένου Ανδρέα Γούρα (που αναχωρεί οριστικά πριν το τέλος του έτους) έδωσε ο Πρωθυπουργός της Ν.Α. Στήβεν Μάρσιαλ και οι Ελληνίδες βουλευτίνες Κόνι Μπονάρος και Ειρήνη Πνευματικού στις 9 Νοεμβρίου.



ΑΡΙΣΤΕΡΑ: Ο Γ. Πρόξενος Ανδρέας Γούρας προσφωνεί τους παράγοντες της παροικίας και τους εκπρόσωπους κομμάτων και δημοσίων φορέων που παρευρέθηκαν στη δεξίωση που διοργάνωσε ο Πρωθυπουργός Στήβεν Μάρσιαλ



Ο Γ. Πρόξενος Ανδρέας Γούρας με την πρόεδρο των Λακώνων Ντίνα Χούσος και την πρόεδρο των Μεσσηνίων Μάρθα Ιωαννίδη



Οι Ελληνίδες βουλευτές Κόνι Μπονάρος και Ειρήνη Πνευματικού με προσκεκλημένους τους στη δεξίωση προς τιμήν του αποχωρούντος Προξένου Ανδρέα Γούρα



Στην αποχαιρετιστήρια δεξίωση του Πρωθυπουργού για τον Γ. Πρόξενο Ανδρέα Γούρα, ήταν μεταξύ άλλων, στελέχη της Ελληνικής Ορθ. Κοινότητας Ν.Α., της Λημνιακής Αδελφότητας, του Ναυαρίνου, και της Ποντιακής Αδελφότητας



Επιβλητική ήταν η φετεινή παρουσία παιδιών των σχολείων της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας στον εορτασμό της 28ης Οκτωβρίου 1940 στο προαύλιο των Παμ. Ταξιαρχών



Στην πανηγυρική δοξολογία των Παμμεγίστων Ταξιαρχών για την 28η Οκτωβρίου 1940, παρέστησαν μεταξύ άλλων, οι υπουργοί Ντέιβιντ Πισόνι και Ράτσελ Σάντερσον και οι βουλευτές Κατρίν Χίλιαρντ και Τζέην Στίνσον των Εργατικών, ο Πρόεδρος του SAMEAC Νορμ Σούλερ και ο Πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας Ανδρέας Ευδωκίου



ΑΝΟΙΚΤΑ 7 ΜΕΡΕΣ

Κάθε μέρα από 8.30 το πρωί μέχρι τις 9.00 το βράδι

Ο Νίκος Παναγιάρης και το προσωπικό, εύχονται στην πελατεία τους ΚΑΛΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ

ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ Ο ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΣ ΧΡΟΝΟΣ 2019 !

RENMARK SQUARE

Renmark - Τηλ. 08 8586 4842

ΡΩΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΓΙΑ ΟΠΟΙΔΗΠΟΤΕ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΗ